



S Z J A 1 %

A TMTE munkája értékelésének fontos fokmérője a magánszemélyek 1%-os SZJA felajánlása. Bízunk abban, hogy tagjaink és a szakmában dolgozók elismerik szervezetünk erőfeszítéseit és támogatják szakmai céljainkat. Kérjük, hogy a 2023. évi személyi jövedelemadója 1%-ának felajánlásával is támogassa Egyesületünk tevékenységét.

Adószámunk: 19815950-2-41

Köszönettel: TMTE Vezetősége

Aktuális hírek

Jegyezze fel naptárába!

2024. március 19-22.
Sportswear Pro, Amstredam
www.sportswearpro.com

2024. március 22.
PROGAR 3.0 Szakmai Fórum
Hulladékfeldolgozás jelene és jövője a textiliparban -
Körforgásos gazdálkodás a gyakorlatban
<https://www.mksz.org/hu/progar/esemenyek>

2024. március. 20-21.
Performancedays – Functional Fabric Fair, München
<https://www.performancedays.com/>

2024. április 18. (tervezett időpont)
TMTE Közgyűlés és Szakmai Nap

2024. április 20. Rongyderbi – Nyilvános Javítási Nap
A Kétfecske és a Fashion Revolution Hungary eseménye
<https://fb.me/e/4foNOBLEX>

2024. április 23-26.
Techtextil / Texprocess kiállítások, Frankfurt
<https://techtextil.messefrankfurt.com/frankfurt/en.html>

[Texprocess – Leading international trade fair for the garment manufacturing and textile processing industry \(messefrankfurt.com\)](https://www.messefrankfurt.com)

* * *

Miniszteri biztost kapott a kreatívipar

Nagy Márton nemzetgazdasági miniszter 2024. február 15-től kezdődően a kreatívipar fejlesztéséért és ágazati koordinációjáért felelős miniszteri biztossá nevezte ki Jakab Zsófiát.

A kreatívipar világszerte a gazdaság gyorsan fejlődő és gyorsan bővülő ágazatának számít, amely a növekedés egyik motorja. A tárcavezető a gazdasági növekedés helyreállításával és a fenntartható, dinamikus mértékű 4%-os GDP bővülés elérésével összefüggésben a miniszteri biztostól elvárja, hogy tárja fel az iparág fejlesztésének lehetőségeit, tegyen javaslatokat a növekedési potenciál kiaknázására, az ellátási láncok hatékony fejlesztésére, továbbá a nemzetközi jó gyakorlatok alkalmazására.

A miniszteri biztos ehhez kapcsolódóan felel többek közt a kreatívipari ágazati és vállalkozásfejlesztési programok megtervezésének és végrehajtásának koordinációjáért, a nemzetközi kreatívipari márkák magyarországi piacra lépésének ösztönzéséért és a hazai kreatívipari vállalkozások külpiacon lépését támogató politikák összehangolásáért.

A Magyar Divat & Design Ügynökség Nonprofit Zrt. közvetlenül a Nemzetgazdasági Minisztérium tulajdonosi joggyakorlásába kerül, amelynek szakmai koordinációjáért a miniszteri biztos felel.

Forrás: Nemzetgazdasági Minisztérium (<https://kormany.hu/hirek>)

* * *

Új pályázati lehetőség a vállalkozások számára

Megjelent a tájékoztató a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat (NFSZ) honlapján a GINOP_Plusz-3.2.1-21-2021-00001 „A munkavállalók és vállalatok alkalmazkodóképességének és termelékenységének javítása a munkaerő fejlesztésén keresztül történő támogatásáról” kiemelt program harmadik szakaszának elindulásáról.

https://nfsz.munka.hu/cikk/2587/A_munkavallalok_es_vallalatok_alkalmazkodokepessegenek_es_termelekenysegenek_javitasa_a_munkaero_fejlesztesen_keresztul_cimu_GINOP_Plusz3_2121202100001_azonosito_program_ismertetese

Fenti felhívásra pályázat **2024. június 30. napjáig** nyújtható be.

* * *

Módosították „Textíliák. Jelképekkel megadott kezelési útmutató” szabványt

Az MSZ EN ISO 3758:2012 „Textíliák. Jelképekkel megadott kezelési útmutató” szabványt felváltja az új változat, miután ISO 3758:2023 tavalyi év december 6-tól érvényes.

Többek között a kézzel történő mosásnál bevezették a 40 °C-nál alacsonyabb fűrdőhőmérséklet lehetőségét ill. a kíméletes kezelési módot. A vegytisztításnál bővül az alkalmazható oldószerek köre. A száraz tisztítás kíméletes eljárásánál a szárítóegységben a meleg levegő 20 °C-os hőmérsékletcsökkentése szükséges. A gőzölés nélküli vasalást is szabályozzák. A teljes szabványhoz hozzáférés után minden tényezőre ki fogunk térni.

Ugyan a nedves tisztítás kezelési körülményeinél nem várható változás, azonban a ruházati- termékeket gyártóknál/forgalmazóknál el kell érni, hogy a piktogramsorban szerepeljen a „körben W” (wet cleaning) jelkép aláhúzással nélkül, egy- vagy két aláhúzással, ha a termék erre alkalmas. Ez a szimbólum jelzi, hogy a professzionális vegytisztítási folyamatban megengedett a - normál, kíméletes, vagy nagyon kíméletes - nedves tisztítás. Miután a nedves tisztításra alkalmas gépek egyre jobban terjednek, sokszor a tisztító vállalkozás saját kockázatára végez ilyen kezelést, mert a jelképsorban nincs utalás erre.

Hazai ruhagyártók/forgalmazók számára készpénzzel vállal adott tisztító tesztkezelést, a nedves tisztíthatóság alkalmazhatósága érdekében. Az erre kényesnek bizonyuló cikkeknel lehetőség van átlós jelkép áthúzott feltüntetésére, miszerint a nedves tisztítás tilos.

Részletes ismertető a Magyar Textiltechnika 2024/2 számban lesz elérhető.

Munkabiztonsági /munkavédelmi információk az Egyesület honlapján

Szervezetünk honlapján évek óta, folyamatosan megjelentetjük az ágazatainkat érintő, aktuális munkabiztonsági/munkavédelmi információkat.

A <https://tmte.hu/munkabiztonsag-munkavedelem/> oldalon figyelemmel lehet kísérni a legújabb szabályozásokat, tájékoztatásokat és híreket.

Néhány, a legfrissebb anyagok közül:

- Az NGM Munkavédelmi Irányítási Főosztályának tájékoztatása – 2024.03.12.
Szaktevékenységek - Egyéni védőeszközök
Munkáltatóknak és munkavállalóknak szóló munkavédelmi ismereteket tartalmazó útmutató.
https://mvff.munka.hu/#/20240311_mv_eve_utmutato
- Az NGM Munkavédelmi Irányítási Főosztályának tájékoztatója – 2024.03.07.
Rákkeltő, mutagén vagy reprodukciót károsító anyagokkal végzett tevékenység bejelentése
https://mvff.munka.hu/#/20240307_MV_rakkeltto_bejelent_esek
- Megújult a Nemzetgazdasági Minisztérium munkavédelmi és foglalkoztatás-felügyeleti honlapja - **ÚJ SZAKMAI HONLAP**
http://www.ommf.gov.hu/index.php?akt_menu=172&hir_r_eszlet=1057
- A Kormány 24/2024. (II. 14.) Korm. rendelete - **az egyes foglalkoztatási tárgyú kormányrendeletek módosításáról**
https://mvff.munka.hu/#/24_2024_korm_rend_egyes_foglalkoztatasi_targyu_kormanyrendeletek_modositasarol
- A Kormány 25/2024. (II. 14.) Korm. rendelete – **a munkavédelmi bírság mértékéről és a kiszabására vonatkozó részletes szabályokról, valamint a munkabiztonsági szaktevékenység végzésére jogosult személyek nyilvántartásának és továbbképzésének szabályairól.**
https://mvff.munka.hu/#/az_ngm_munkavedelmi_iranyitasi_foosztalyanak_tajekoztatasa

* * *

100 éve alapították a Guttmann és Fekete Kötszövött-árugyárát, az Óbudai- ill. Budapesti Harisnyagyár elődjét

Az 1924-ben alapított *Guttmann és Fekete Kötszövöttárugyár* Óbudán a Vihar utcában működött. Az üzem a pamut- és műselyem harisnyákon kívül pulóvereket, fűrdőnadrágokat és habcselyem fehérneműeket is gyártott. Leányvállalata volt a Pók Áruház, amely a rézoxid-műselymet előállító Bemberg céggel márkahasználati szerződésben állt (GFB). 1951 év elején a sík-hurkológépi finomszálú harisnyák gyártási bázisát jelentő Guttmann és Fekete Kötszövöttárugyárból jött létre az *Óbudai Harisnyagyár*.

1951 nyarán a Népgazdasági Tanács döntéseként létrehozták a Budapesti Harisnyagyárát, székhelye a III. kerületi Folyamőr utca 21. sz. alatt, a hajdani Filatorigáti Textilművek (FILTEX) épületeiben volt. Itt gyártották a gyermek, férfi és női zoknikat és a vastag harisnyáka, a finomharisnyák az Óbudai Harisnyagyárban készültek.

1961-től az Óbudai Harisnyagyár *önállósága megszűnt*, ezután a Budapesti Harisnyagyár egyik gyáráként üzemelt tovább (előzmény volt a körgepi, varrás nélküli nejlonharisnya gyártás hazai meghonosítása).

1989–1990 idején a Budapesti Harisnyagyár *üzemei önállósodtak* (pl. Óbudán a Viking Harisnyagyár működött), ezt követően, a *részleges privatizáció* során a gyártás folyamatosan leépült. A leszerelt gépek új tulajdonosokhoz kerültek, a termelés kisebb vállalkozásoknál folytatódott.

A Goldberger Textilipari Gyűjtemény a Fábry showban

2024 január 4-én a Duna TV említett műsorában az Óbudai Múzeumhoz tartozó Goldberger Textilipari Gyűjtemény anyagából válogatott tárgyak bemutatásával emlékezett *Söpte Eszter* szakmai igazgatóhelyettes az egykor fényes magyar textilipar egyik fellegvára, a Goldbergerre. A felvonultatott textiltermék és egyéb műtárgyak között számos olyan is előfordult, amellyel a textilszakemberek nagy része sem találkozhatott eddig.

Többek között látható és hallható volt *Goldberger Leó* munkásságának felelevenítése után:

A II. világháború az üzemet is veszélyeztette, ezért *Tátra* menekítették a *kész méteráru készlet* nagy részét. Az ottani raktárban *tűzvész* pusztított, ezért a lángoktól védve kidobálták az albalokon, a menthető textilárukat. A helyi sváb lakosság ezeket begyűjtötte, a népviseletüknek megfelelő ruhákat varrtak belőle.

Az egyik legféltettebb tárgyi emlék egy lepedővászon, amelyet pecséttel is elláttak. Az arany feliraton olvasható „Minőségért szavatol Goldberger”.

A *Bemberg-műselyem* - mint regenerált cellulóz végtelen szál - nemes fényű, puhán omló kelmék gyártására volt alkalmas. Goldberger Leó érdeklődését felkeltette ez az olcsóbb, de megjelenésében a valódi selyemhez hasonlító alapanyag. A nyomottmintás méterárakkal először nehezen nyerte meg a piacot, végül igen keresett terméké vált. A Bemberg-műselyem *szabadalmát* a gyár levédette.

P. Szabó Éva (szövött- és nyomottanyag-tervező) Pécsi Székesegyházról kapott megbízást arra, hogy az 1938 évben Budapesten tartott *Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra*, 28 darab selyembrokát ornátust és a puliptus díszítésére tervezzen alapanyagokat. A Szent István Rege elnevezésű, tematikus nyomottmintás kelmét a Goldbergergyár állította elő.

A *Pest Buda* életét, elfeledett épületeit ábrázoló rézmetszett rajzok felhasználásával is készült nyomott termék, ezt lakástextilnek szánták, de ruhák is készültek belőle. Kuriózum, hogy megmaradt egy olyan *próbanyomatú* textília is, amit egy hibás vég fonákdalán kiviteleztek.

P. Szabó Éva műtermének *vendégkönyve* is a műtárgyak között fellelhető. Ebben többek között Horthy Miklósné (selyembrokát ruha úri hímzés mintákkal) és Karádi Katalin bejegyzése is szerepel.

A tárlat végén előkerült egy Goldberger-gyárból származó *szocialista brigádnapló* is. Ebben többek között írják a brigádtagok, hogy „megint nagy hajtás van év végén, de igen fáradtan, de töretlen akarattal végezzük munkánkat a tervteljesítés érdekében”.

A *Magyar Textiltechnika 2024/1* számában több illusztrációval kiegészített cikk áll rendelkezésre.

* * *

Közlemény SZJA 1% felhasználásáról!

2023-ban (a 2022. évi adóbevallások alapján) a NAV 146.161 Ft-ot utalt a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület (TMTE) számára a magánszemélyek SZJA 1%-os felajánlásából. A kapott összeget a TMTE alapszabályában nevesített közhasznú tevékenységének részbeni fedezésére fordítottuk.

Rendezvények

ÚJRA „PROGAR” Szakmai Fórum

A Magyar Könnyűipari Szövetség közreműködésével és támogatásával megalakult **Professzionális Ruházati Fórum**, a **PROGAR** szervező csapatának soron következő szakmai rendezvénye:

HULLADÉKFELDOLGOZÁS JELENE ÉS JÖVŐJE A TEXTILIPARBAN

KÖRFORGÁSOS GAZDÁLKODÁS A GYAKORLATBAN

2024. március 22. (Péntek) 09.00 – 14.00

PROGRAM

Regisztráció: 9:00 - 9:30

- 09:30 - 09:35 **1. Köszöntő: Dr. Kokasné Dr. Palicska Livia** / MKSZ elnöke (5 perc)
- 09:35 - 10:00 **2. Fenntartható és körforgásos textiliparra vonatkozó európai uniós stratégia**
Előadó: **Máthé Csabáné dr.** / TMTE tiszteletbeli főtitkár (20 perc+5 perc kérdésekre)
- 10:05 - 10:30 **3. OEKO-TEX tanúsítások rendszere a fenntartható és körforgásos textiliparban**
Előadó: **Dr. Kokasné Dr. Palicska Livia** / INNOVATEXT Zrt. (20 perc+5 perc kérdésekre)
- 10:40 - 11:00 **Kávészünet**
- 11:05 - 11:40 **4. Karbonsemleges körforgásos gazdálkodás a gyakorlatban**
Előadó: **Csöndör Balázs** / Minerva Team Kft. (25 perc+5 perc kérdésekre)
- 11:45 - 12:15 **5. Zöld technológiák és fenntarthatósági törekvések**
Előadó: **Molnár István** / RENEM s.r.o. (15 perc)
Előadó: **Pető Gábor** / Amann Hungária Kft. (15 perc)
- 12:20 - 13:10 **Ebédészünet**
- 13:15 - 13:55 **6. A kiterjesztett gyártói felelősség (EPR) rendszer gyakorlati működésének általános és textilipari specifikus kérdései**
Előadó: **Berta-Jánosi Orsolya, Krain Tamás** / MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (30 perc+10 perc kérdések)

Helyszín: Bánya-, Energia- és Iparidolgozók Szakszervezete (BDSZ) Székháza, (1068 Budapest, Városligeti fasor 46-48.)

A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

Részvételi szándékot 2024. március 18-ig a progar@mksz.org e-mail címre lehet jelezni.

A Szakmai Fórum Védnöke a TMTE.

* * *

DIVAT & VÁROS - Egyedülálló divattörténeti kiállítás a Kiscelli Múzeumban

A Budapesti Történeti Múzeum Kiscelli Múzeuma a főváros 150. „születésnapja”, azaz Pest, Buda és Óbuda egyesítésének kerekévfordulója alkalmából átfogó kiállításon tárja a közönség elé Budapest divattörténetének legutóbbi 150 évét. A Divat & Város című tárlat 2023. november 17-én nyílt meg, és nem csak a város fejlődésének állomásait mutatja be, hanem azt is, hogyan alakította és tükrözte a divat az egyes korok társadalmi és kulturális változásait, milyen szerepet játszott a város identitásának formálásában.

A „Divat & Város” kiállítás az 1873-tól 2023-ig terjedő időszakot öleli fel és mintegy 250 tárgyat tartalmaz, amelyek az egyes évekhez és azok eseményeihez kötődnek - így teszik még érzékletesebbé a múltat a látogatók számára.

„A ruha nem csupán viselet, hanem információhordozó is, megragadja egyedi társadalmi és gazdasági környezetét, a viselőjének státuszát, korát és egyéniségét is. A divat a korszellem lenyomata, megismerése által nem csak a múltat érthetjük meg jobban, hanem közelebb kerülhetünk a jelenhez, a jövőnkhez és legfőképpen önmagunkhoz” - nyilatkozta Dr. Szatmári Judit Anna, a tárlat kurátora.

A tárlat legrégebbi darabjai a kiegyezést követő évekbe repítik vissza a látogatót, amikor az újonnan egyesített magyar főváros hihetetlen fejlődésnek indult. A kiállítás dokumentumaiból és tárgyaiból pedig kiderül az is, hogyan hatott a budapesti divatra az első és a második világháború, később pedig az államosítás és a szocializmus időszaka.

A kiállítás 2024. április 14-ig tekinthető meg Kiscelli Múzeumban (1037 Budapest, Kiscelli utca 108.).

Felnőttképzés

Szerkesztő és számítógépes szériázó, modellező tréning (60 tanóra) A modelltervezés alapjára épülő bővített számítógépes tematika:

Vektorgrafikus program kezelése
Gyártmányrajz és metszetábrák készítése számítógéppel
Modellezés-szériázás – terítékrajz-készítés (CAD) módszerei
Kétlépcsős elméleti és gyakorlati tréning ruhaipari szakembereknek, vállalkozásoknak

Jelen tréning az IFKA által értékelt és minősített szakmai képzés, melynek elvégzése mind a GINOP-1.2.14-20, mind pedig a VEKOP-1.2.7-20 Divat és Dízájnipari pályázatok nyertesei számára az egyéves fenntartási időszakot követő eredményességi mérésnél pontot ér!

A képzést ajánljuk:

- modelltervezőknek,
- szerkesztőknek,
- ruhaipari szakképzésben résztvevő oktatóknak,
- minden szakembereknek, aki a női és férfiruha szerkesztés-modellezésben jártasságot kíván szerezni vagy azt magasabb szakmai színvonalon kívánja elsajátítani

Megszerezhető ismeretek:

- A résztvevők megismerik a modellszerkesztés alapját és gyakorlatot szereznek különböző alapszabásmintáinak kialakításában.
- Képesé válnak egyedi méretű női vagy férfiruha szabásmintáinak kialakítására divatrajzok vagy fotók alapján különböző méretekben,
- A résztvevők megismerik a **számítógéppel támogatott (vektorgrafikus), szerkesztés, gyártmányrajz és metszetábra készítés modellezés-szériázás – terítékrajz-készítés (CAD) módszereit** és rendszereit
- A képzés alapot ad a női, illetve férfiruha szerkesztő-modellező, szériázó munkakör betöltéséhez szükséges követelményeknek az Európában általánosan használt módszer szerint

Modulok:

1. Szerkesztés vektorgrafikus rendszerrel.
2. Modellezés vektorgrafikus rendszerrel.
3. Szériázás számítógéppel.
4. Saját profilnak megfelelő dokumentációkészítés

Időpont: 8 alkalom, 2024. II. negyedév, várható indulás május (péntek-szombati napok)

Helyszín: Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület
TMTE tárgyaló, 1015 Budapest, Hattyú u. 16. II/7. (31-es kapucsengő)

Előadók: Óbudai Egyetem tanárai: Koleszár András, Nagyné dr. Szabó Orsolya

Részvételi díj:

TMTE tag: 114.000 Ft/fő + ÁFA

Nem tagok: 126.000 Ft/fő + ÁFA

Magánszemély, illetve egyéni vállalkozó részére részletfizetési lehetőséget (max. 3 részlet) biztosítunk.

Tematika, további információk és jelentkezés:

<https://tmete.hu/szerkeszto-es-szamitogepes-szeriazio-modellezo-60-oras-trening/>

* * *

Termékdíj és EPR ismeret frissítő/bővítő képzés

Magyar Vámügyi Szövetség Képzési Központja Termékdíj és EPR ismeret frissítő/bővítő képzést hirdet, amelyet azoknak ajánl, akik vámügyintézőként, termékdíj ügyintézőként vagy egyéb pénzügyi területen tevékenykednek és nem kívánják a bővített tartalommal új programkövetelményhez kötött termékdíj és EPR ügyintéző szakképzettséget megszerezni, de ennek szűkebb szelétére, a tavalyi évtől alkalmazandó új kiterjesztett gyártói felelősségi rendszerre vonatkozóan komplex módon szeretnék ismereteiket bővíteni, illetve a termékdíjas szabályozás vonatkozásában frissíteni.

A Termékdíj és EPR ismeret frissítő/bővítő képzésük **132 óra időtartamú**. A képzésre jelentkezők választhatnak, hogy a

kurzust hibrid módon teljesítik (12 napot tantermi és 10 nap online platformon megtartott oktatási napon) vagy teljes egészében csak online módon. **Az oktatók: Kovács Csaba és Borsányi-Bognár Levente lesznek, akiknek évtizedes szakmai tudása és tapasztalata, illetve oktatási gyakorlata garancia a képzés minőségét illetően.**

Ez a képzés **nem szakképzettséget adó szakmai képzés**, de a kurzus tematikája teljes egészében követi a termékdíj és EPR ügyintézői képzés második moduljának tantermi anyagát, hogy az ügyintéző képzés szakmai moduljának „különutas” elérésével biztosítják a lehetőséget azoknak is, akik csak a meglévő tudásukat akarják komplex módon frissíteni.

Bemeneti követelménye nincs. Kimenetként a jelentkezőknek az MVSZ a **FAR felnőttképzési rendszerből tanúsítványt állít ki** (legalább 70 %-os részvétel esetén), amely egy későbbi termékdíj és EPR ügyintézői képzésüknel az óralátogatás alóli felmentést biztosíthat, feltéve, hogy az előzetes tudásmérés keretében teljesítik majd a modulzáró mérés követelményét. A kurzus résztvevői opcionálisan választhatnak egy modulzáró próbatesztet, ha a megszerzett tudásukat szeretnék lemérni.

A képzés bejelentett felnőttképzésnek minősül.

A képzés 2024. április 10-én kezdődik, szerdai és szombati oktatási napokkal, 8.30-13.20 között, alkalmanként 6 tanóraban.

A pontos **árakat**, a tanmenet **ütemezést** az MVSZ weboldalán a Képzési Központ ezen képzésre vonatkozó információinál lehet megtekinteni, és a **jelentkezési felület** is itt nyílik meg az alábbi linken:

<https://mvsz.eu/termekdij-es-epr-ismeret-frissito-bovito-kurzus/>

Egyéb egyesületi információk

Kérjük, rendezze 2024 évi tagsági díját!

Amennyiben még nem fizette be idei tagdíját, illetve tagdíjhátraléka van, kérjük, mielőbb szíveskedjen rendezni.

Csekk igényelhető a TMTE Titkárságán, de a tagdíj a feladó nevének és/vagy a tagsági szám megjelölésével átutalható a következő bankszámlára is: K&H Bank Zrt: 10200830-32310085-00000000

2024. évi tagdíj kategóriák

- Alaptagdíj (aktív dolgozók, egyéni vállalkozók): 8.000,- Ft/év
- Kedvezményes tagdíj (nyugdíjas, GYES, GYED, főiskolai/egyetemi hallgató): 6.000,- Ft/év
- Egyéni adomány ajánlott összege: 10.000,- Ft/év

Tagvállalatok esetében jogi és pártolói tagság összege szerződésben rögzített megállapodás alapján fizetendő.

Egyéni tagsági ügyekben a TMTE Titkárságán kapcsolattartó: Szigetvári Eszter, tel: +36 30 658 7058; titkarsag@tmete.hu

* * *

Felhívás a Szellemi Örökségünk album további bővítésére 2024-ben

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület – megalapításának 60. évfordulója alkalmából 2008-ban – a megbecsülés és elismerés szándékával – „Szellemi Örökség” címmel emlékalbumot nyitott, amelyben azoknak a tagtársainknak kíván egy-egy lapot szentelni, akik a *textil-, textilruházati és textilipari kutatási, fejlesztési, oktatási, minőségügyi, ipar- és vállalat/vállalkozás irányítási területein* kimagasló eredményeket értek el és a szakmai közéletben is elismert életpályát mondhatnak magukénak.

Az emlékalbum köztudottan évenként bővül. Az újabban megörökített személyeket minden évben a TMTE küldöttközgyűlésén köszöntjük az életpálya bemutatásával és a Szellemi Örökség album lap másolati példányának ünnepélyes

átadásával. Az egyesület megújult honlapján (www.tmete.hu) a *kiadványoknál* ismét név szerinti elérhetőséggel hozzáférhető az eddig az albumban megörökített összes személy méltatásának digitalizált változatai. Jelenleg *több mint 210 személy* megörökítése érhető el.

Az album további bővítéséhez az alábbiak szerint várunk javaslatokat, adatokat a megörökítendő személyekről:

- tanítvány(ok)ben folytatott tanulmány(ok) és végzettség(ek) felsorolása,
- munkahely(ek), munkakör(ök),
- szakmai oktatási tevékenység(ek),
- publikációk (hol, milyen témákban - nem tételesen csak a főbbek kiemelésével),
- szakmai előadások (hol, milyen témákban - nem tételesen csak a főbbek kiemelésével),
- egyéb – főként szakmai - közéleti tevékenység megemlézése,
- magasabb kitüntetések, egyesületi elismerések,
- TMTE tagság kezdete, esetleges egyesületi funkció, bekapcsolódás a munkába (szakosztály),
- továbbá egy digitalizált arckép fotót is kérünk.

Újabb személyek pályájának, eredményeinek megörökítésére *bárki tehet javaslatot*, az illető tevékenységének fentiek szerinti bemutatásával. A titkarsag@tmete.hu e-mail címre várjuk folyamatosan, legkésőbb **2024. március 28-ig** a javaslatok beküldését, amelyek alapján a TMTE Szellemi Örökség Bizottsága tesz javaslatot az illető pályájának megörökítésére.

TMTE Szellemi Örökség Bizottsága

* * *

